

## Edzőbizottsági ülés jegyzőkönyv

### **Az ülés időpontja, helye:**

2024.04.15. 13:15, Szeged, Maty-ér versenypálya emeleti klubhelyisége

### **Edzőbizottsági tagok, állandó meghívottak:**

Ficsor László	bizottságvezető
Alföldi Zoltán, Mácsik Miklós, Molnár Dezső, Polivka Dóra	bizottsági tagok
Lőrincz Attila	szövetségi kapitány
ifj Pergel László	Up szövetségi kapitány

### **Megjegyzések:**

A bizottság, Lőrincz Attila rövid időbeli felkérésére rendkívüli ülésen tárgyalta a napirendet.

Mácsik Miklós bizottsági tag online, skype felületen kapcsolódott az ülésbe.

Az ülés napirendi anyagai szóban kerültek előterjesztésre.

Mivel az ülésezés időpontja hétfőn délelőtt került megállapításra, ezért az állandó meghívottak egy részét nem sikerült értesíteni az ülésezésről.

A bizottság 5/5 részvétel mellett határozatképes.

### **Tervezett napirendi pontok:**

1. Jegyzőkönyvvezető választás
2. U23-as, és Felnőtt VB csapatjelölések véleményezése
3. Egyebek

#### **1./ Jegyzőkönyvvezető választás:**

Jelölt: Ficsor László

A jelölt a felkérést vállalja.

A bizottság 5 igen szavazattal a jelöltet elfogadta.

#### **2./ U23-as, és Felnőtt VB csapatjelölések véleményezése**

Lőrincz Attila szövetségi kapitány szóbeli előterjesztését tárgyalta a bizottság, mely az alábbi:

U23 Férfi egypárevezős	Kalmár Áron	(Szolnoki SI) edző: Molnár Dezső
U23 Férfi kétpárevezős	Újhelyi Mihály	(MTK)
	Koncsik Dominik	(Csepel EK) edző: ifj Pergel László
U23 Női egypárevezős	Harsányi Viktória	(Külker EK) edző: Lőrincz Attila
U23 Női kétpárevezős	Fehérvári Eszter	(Győri AC)
	Pádár Luca	(Szolnoki SI) edző: Alföldi Zoltán
Felnőtt Női ks egypárevezős	Bene Dorottya	(Danubius NHE) edző: Ficsor László

Fenti csapatok közül az U23-as lányok nem teljesítették a VB kiküldetéshez szükséges ergométeres szintet, és nemzetközi versenyen egyik csapat sem mérettette meg magát, azonban a szervezési határidők miatt a csapatokra előterjesztést kell tenni!

A bizottsági tagok némi diskurzust követően a VB előterjesztésekről az alábbiak szerint szavazott.

**Az előterjesztett U23 Női csapatok VB részvételét a bizottság 3 nem (MM, PD, FL), 1 tartózkodás (MD), és 1 igen (AZ) szavazat mellett nem támogatja.**

**A bizottság az U23 Női csapatok indítását - mint hazai legjobbak - az U23-as EB-re, 5 igen szavazattal támogatja.**

**Az előterjesztett U23 Férfi, valamint a NF ks 1x csapatok VB indítását a bizottság 5 igen szavazattal támogatja.**

Megjegyzés:

Szóba került még a Fks 1x (Galambos Péter), Fks 2- (Furkó Kálmán – Szabó Bence) VB indítása is, azonban a fentnevezett csapatok a VB indulást nem vállalták.

Molnár Dezső, a FU23-as egy párevezős edzője a VB idejére versenyzőjét a kiutazó hazai szakemberekre bízta, a kiutazásról - a MESZ költségkímélése szempontjából - lemond.

Bene Dorottya önköltséggel vesz részt a Világbajnokságon (A 2024. évi szakmai program alapján), és szintén a kiutazó hazai szakemberek segítségét kéri majd a versenyek idejére.

3./ Egyebek

Egyebekben ifj. Pergel László Up szövetségi kapitány kérte, hogy az e hét végi up válogató versenyt követően az edzőbizottság 2024.04.22.-én 11:00 órakor tartson edzőbizottsági ülést, melyen tárgyalja az ifjúsági EB csapatelőterjesztéseket.

Készült: 2024.04.15.

Ficsor László  
Jegyzőkönyv vezető